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E§TADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRE

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE
2023.

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, as l0h, no

Plenrírio da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza

Aguiar, foi instalada a Décima Oitava Sessão Ordinríria da Sessão Legislativa de 2023.

Inicialmente a Senhora Presidente cumprimentou todos, destacando a presença do

Excelentissimo Senhor Prefeito de CariÉ, Antônio Rufino Martins, e do Excelentíssimo

Senhor Prefeito de Coreaú, José Edézio Vaz de Sousa, junto à sua comitiva. Em seguida,

solicitou à l'Secretiíria que fzesse a chamada nominal dos vereadores, à qual responderam

"presente": Alexandre de Sousa Silva; Antonio Elizirírio Gonçalves Lima; Antonio Flávio

Moreira Alves; Jhonny Azevedo Lopes; Jose Guarani Martins de Lira; Jose Pinheiro

Mesquita; Miárcio Antônio Rodúgues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson

fubeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar; Virgina Sorrza figuiar. Verificada a presença da

maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, a Seúora

Presidente declarou âberta a Sessão, convidando todos para de pé ouvirem a execução do

Hino Municipal. No Pequeno Expediente foi lida e aprovada por unanimidade a Ata da 17"

Sessão Ordiná,ria, realizada no dia l0 de novembro de 2023; não houveram correspondências

para leitura. Na Ordem do Dia, foi informando que paÍa essa Sessão constavam em pauta

quatro Projetos de Lei encaminhados pelo Executivo com pedido de tramitação em caráter de

urgênci4 sendo eles: Projeto de Lei N" 3212023 - Abre crédito adicional especial ao

orçamento vigente e dá outras providências; Projeto de Lei N" 33/2023 - Altera a Lei

Municipal N' 792/22, de 25 de outubro de 2O22 Lei Orçamentária Anual para o exercício de

2023; Projeto de Lei No 3412023 - Autoriza o Chefe do Poder Executivo a firmar acordo

extrajudicial e dá outras providências; e, Projeto de Lei n" 3512023, que "lnstitui o Programa

de Recuperação Fiscal - REFIS - Extraordiná,rio para empresas enquadradas no regime de
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tributação do Simples Nacional para o Exercício de 2023 no Município de Cariré-CE e dá

outras providencias". De origem do Legislativo, com pedido de tramitação em caráter de

urgência, foi apresentado o Projeto de Lei No 3512023, que "Regulamenta a Lei Federal n.

14.133, de l' de abril de 2021, que dispões sobre Licitações e Contratos Administrativos,

quando à nomeação ou designação dos agentes púbicos, no âmbito do Poder Legislativo

Municipal de Cariré, e diâ outras providências". Em atenção as disposições regimentais, foram

colocados em votâção os pedidos de tramitação em caráter de urgência e as dispensas de

parecer desses Projetos, tendo todos sido aprovados. Lidos e colocados em deliberação, foram

aprovados por unanimidade o Projeto de Lei N. 3212023, o Projeto de Lei N. 3312023, o

Projeto de Lei N" 3412023 e o Projeto de Lei N'35/2023, todos do Executivo, e projeto de Lei

N'35/2023 do Legislatibo, cujas ementas foram transcritas anteriormente. Em sequência, foi

colocado para leitura e votação o Projeto de Resolução N" 10/2023, que que "Regulamenta a

Lei Federal n' 14.133, de l'de abril de 2021, que dispõe sobre Licitações e contratos

Administrativos, no âmbito do Poder Legislativo Municipal de cariré, e dá outras

providências", tendo sido aprovado por unanimidade. Também foram apresentados, votados e

aprovados: Indicação N' 04/2023 - vereador Jhonny Azevedo Lopes - Solicitação de

baúeiros químicos no período dos festejos religiosos em todas as localidades do Município;

Indicação N" 05/2023 - vereador Jhonny Azevedo Lopes - Aquisição de relógio digital para

as principais praças do Município; Indicação N" 0l/2023 - Vereadora Maria Lucy Ximenes

de Almeida - construção de uma praça na localidade de Lagoa de Fora; Indicação N. 29/2023

- vereadora viryina so""q Aguiar substituição de luminarias tradicionais por lâmpadas do

tipo LED nas duas margens da cE-183, no trecho que liga parque de Exposição até o posto

Santa Edwiges; Moção de Pesar pelo Falecimento da sra. Maria de Fátima Bezerra Silveira,

apresentado pela vereadora virgina So,'"a Aguiar; Moção de pesar pelo Falecimento do sr.

Gerardo Eduardo Mariúo, apresentado pela vereadora virgina souza Aguiar; Moção de

Pesar pelo Falecimento da sra. Gerarda Gabriel de sousa, apresentado pela Vereadora

virgina sor'"a Aguiar; Moção de Pesar pelo Falecimento do sr. Idelfonso Rodrigues Braga,

apresentado pela vereadora virgina So,'za Aguiar. Após concordância de todos os vereadores

presentes, foi reduzido o uso da Tribuna, tendo sido colocada para leitura e votaçâo a Ata da

18" sessão ordinrária, tendo esta sido aprovada por unanimidade. Após os avisos de praxe e

nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente declarou encerrada esta Sessâo. E para constar,

Praço Elisio Aguiar, s/n - Centro - Coriré - Ceord
C.N.P. J: 35.019.315/0001-11 - CGC: 06.920,10i-9

Fone/Fox: (88) 361G1 269
E -ma i I : c amara m u n ic ipo I d e c a ri r @eno il c o m

lmI
Ê

B



ESTADO DOCEARA
CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ

eu, Sandra Alcântara Aguiar, l'Secretríria, lavrei esta Ata que, lida e aprovada, vai assinada

por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora.
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